

学校長先生
ご担当先生

平成 28 年度版 中学校書写教科書「現代の書写」 訂正のご案内

平成 28 年度版 中学校書写教科書「現代の書写」に訂正がございます。

以下の訂正につきましては、すべて文部科学省の許可のもと、平成 29 年度用の教科書では修正して供給いたします。

先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。

ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

◆中学校書写（「現代の書写」）

訂正箇所		内容	
頁	行		
79	上	<p>【誤】</p>	<p>※「前文」のはじまりが「澄み切った青い空」</p>
		<p>【正】</p>	<p>※「前文」のはじまりが「拝啓」</p>